

# हिन्द आत्मा

केन्द्र एवं प्रदेश सरकार द्वारा विज्ञापनों हेतु स्वीकृत

दैनिक

प्रातः कालीन संस्करण

गाजियाबाद, नोएडा, ग्रेटर नोएडा, मेरठ, मोदीनगर, बागपत, हापुड, बुलन्दशहर, मुरादाबाद एवं लखनऊ में सर्वाधिक प्रसारित

● वर्ष: 26

● अंक: 07

● गाजियाबाद, रविवार 07 अप्रैल, 2024

● सम्पादक-अशोक कौशिक

● मूल्य: 1 रूपया



## प्रधानमंत्री मोदी के रोड शो में दिखाई दी एक भारत, श्रेष्ठ भारत की झलक

### स्वागत का अदभुत नजारे से मोदी हुए गद गद

हिन्द आत्मा संवाददाता

गाजियाबाद। देश के प्रधानमंत्री के रोड शो के दौरान लोगों का उत्साह स्पष्ट दिखाई दिया। पीएम मोदी रोड शो में अपने निर्धारित समय के अनुसार शाम 5:30 बजे पहुंच गए और उनकी अगुआई स्वागत करने के लिए उत्तर प्रदेश के मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ उनसे 15 मिनट पहले पहुंचे। प्रधानमंत्री के रोड शो में पहुंचने पर उनके साथ रथ में उत्तर प्रदेश के मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ, भाजपा के प्रदेश अध्यक्ष चौधरी भूपेंद्र सिंह, केन्द्रीय मंत्री जनरल वीके सिंह गाजियाबाद लोकसभा के प्रत्याशी अतुल गर्ग मौजूद रहे। पूरे मंजोपचार के साथ दूधेश्वर नाथ पीठ के महन्त



नारायण गिरी ने गुरुकुल के शिक्षार्थियों के द्वारा प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के रोड शो में आगमन पर स्वागत अभिनंदन का शुभारंभ हुआ। क्षेत्र की जनता व स्थानीय कार्यकर्ताओं ने पुष्प वर्षा कर मोदी योगी जिंदाबाद फिर एक बार

400 पार के नारों के साथ शानदार स्वागत अभिनंदन किया। शहर के नागरिकों में व्यापारियों में तथा अलग-अलग समाज के सभी वर्गों में पीएम मोदी के रोड शो में आकर स्वागत अभिनंदन करने की उमंग का नजारा

कुछ अलग ही दिखाई पड़ा। पीएम मोदी रोड शो के दौरान स्वागत के स्वरूप में सनातन का रंग, अयोध्या की आस्था का रंग, पूर्वांचल, उत्तराखण्ड, बंगाल, पंजाब के रंग, एनडीए के सहयोगी दल अरएलडी

की गुलाबी पुष्प वर्षा का रंग, व्यापारी, किसान, खिलाड़ी, युवा, लखपति दीदी का रंग, लाभार्थी, अल्पसंख्यक समाज के रंग जैसे अनेकों रंग को देख पीएम मोदी लोगों का अभिवादन करते गदगद दिखाई पड़े।



## राजनाथ सिंह ने राहुल गांधी को बताया राजनीति का फिनिशर, बोले देश से कांग्रेस को कर रहे हैं खत्म

भोपाल। मध्यप्रदेश में बीजेपी लोकसभा चुनाव को लेकर प्रचार अभियान तेज कर दिया है। इसी के तहत रक्षा मंत्री राजनाथ सिंह ने शनिवार को सिंगरौली और सीधी में चुनावी सभाओं को संबोधित किया। उन्होंने कार्यकर्ताओं में जीत का जोश भरा। सीधी में राजनाथ सिंह ने राहुल गांधी को राजनीति का फिनिशर कहा। उन्होंने कहा कि कांग्रेस आज पूरे देश में खत्म हो गई। कई नेता कांग्रेस छोड़ रहे, जिस तरह क्रिकेट में धोनी फिनिशर हैं, उसी तरह राजनीति में राहुल गांधी कांग्रेस के फिनिशर हैं। वहीं, सिंगरौली में रक्षा मंत्री ने 'एक राष्ट्र, एक चुनाव' की बात कही। उन्होंने कहा कि इससे देश मजबूत होगा। जनता अपने वोट का बेहतर इस्तेमाल कर सकेगी। खरीद-फरोख्त रोकने का भी यही उपाय है,



देश में 'एक राष्ट्र, एक चुनाव' होना चाहिए। रक्षा मंत्री ने कहा कि मैं देशवासियों को आश्चर्य नहीं करना चाहता हूँ कि हमारे देश की सीमाएं पूरी तरह सुरक्षित हैं। कांग्रेस सरकार के दौरान किसी न किसी राज्य में आतंकवादी घटनाएं होती रहती थीं। कांग्रेस और उसके सहयोगियों दलों के नेता लोगों को डराकर उनके बीच नफरत पैदा

करते हैं। भाजपा कभी भी जाति, धर्म के आधार पर भेदभाव नहीं करती, बल्कि हम न्याय और मानवता की राजनीति करने वाले लोग हैं। राजनाथ सिंह ने कहा कि भाजपा जो कहती है, वो करती है। आज अयोध्या की धरती पर भव्य राम मंदिर बन गया है। रामलला अपनी कुटिया से निकलकर महल पहुंच चुके हैं।

## यूपी का मौसम: कई शहरों का पारा 40 डिग्री के पार, 11 अप्रैल तक मौसम विभाग ने की भविष्यवाणी

लखनऊ। लखनऊ सहित पूरे यूपी में गर्मी का कहर है। शनिवार को दिन में कहीं तेज धूप रही तो कहीं हल्के बादल। आने वाले दिनों में मौसम में मामूली बदलाव होने जा रहा है। मौसम विभाग के अनुसार बहुत ज्यादा तो नहीं पर कुछ बदलाव के आसार बने हैं। आंशिक मौसम विज्ञान केन्द्र के वरिष्ठ मौसम वैज्ञानिक अतुल कुमार सिंह के मुताबिक, 10 अप्रैल को पश्चिमी विक्षोभ के सक्रिय होने के आसार हैं, इसका असर भी दिखेगा। हालांकि पश्चिमी उत्तर प्रदेश में मौसम शुष्क रहेगा, लेकिन पूर्वी इलाकों में गरज-चमक और बौछरों पड़ सकती हैं। मौसम में ये बदलाव सात अप्रैल से



ही नजर आने लगेगा। मौसम विभाग के मुताबिक, हवा की तेजी से शनिवार को पारे में थोड़ी गिरावट आई। प्रयागराज में ही पारा 40 से अधिक 40.9 डिग्री रहा। जबकि शुक्रवार को प्रयागराज के अलावा सुल्तानपुर, वाराणसी में 40 से अधिक था। वहीं पूरे प्रदेश में न्यूनतम व अधिकतम तापमान सामान्य से अधिक दर्ज हुआ

था। इसके विपरीत शनिवार को कई इलाकों में पारा सामान्य से नीचे आया। राजधानी में शनिवार को धूप को तेजी में हल्की सी नरमी देखी। दिन का पारा करीब दो डिग्री की गिरावट के साथ 37 डिग्री सेल्सियस दर्ज हुआ। शुक्रवार को अधिकतम तापमान 38.9 तक पहुंच गया था। न्यूनतम तापमान में एक डिग्री की बढ़ोतरी रही और यह 21.8 की तुलना में 22.8 डिग्री सेल्सियस दर्ज हुआ। मौसम वैज्ञानिक अतुल कुमार सिंह के मुताबिक, रविवार को भी तापमान ऐसा ही रहने के आसार बता रहे हैं। हालांकि 11 अप्रैल को राजधानी में बूंदबांदी के भी आसार जताए जा रहे हैं।

## मोदी सरकार के आने के बाद देश में करोड़ों लोग गरीब हो गए हैं: राहुल

नई दिल्ली। भारतीय जनता पार्टी (भाजपा) नीत केंद्र सरकार पर तीखा प्रहार करते हुए कांग्रेस नेता राहुल गांधी ने शनिवार को आरोप लगाया कि चुनावी बॉण्ड योजना 'दुनिया का सबसे बड़ा घोटाला' है और उन्होंने दावा किया कि प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने निर्वाचन आयोग में 'अपने लोगों' को रखा है। सुप्रीम कोर्ट ने फरवरी में चुनावी बॉण्ड योजना को असंवैधानिक बताते हुए रद्द कर दिया था। हैदराबाद में एक चुनावी रैली को संबोधित करते हुए राहुल गांधी ने यह भी आरोप लगाया कि भारत में हर दिन करीब 30 किसान आत्महत्या कर रहे हैं। उन्होंने दावा किया कि मोदी ने अमीरों का 16 लाख करोड़ रुपये का कर्ज माफ किया है जबकि किसानों के कर्ज का एक रुपया तक माफ नहीं



किया गया। उन्होंने यह भी आरोप लगाया कि मोदी सरकार के आने के बाद देश में करोड़ों लोग गरीब हो गए हैं। कांग्रेस चुनाव घोषणापत्र में शामिल पांच न्याय का जिक्र करते हुए उन्होंने कहा कि अगर वे केंद्र में सत्ता में आते हैं तो किसान न्याय के जरिए किसानों का कर्ज माफ किया जाएगा और न्यूनतम समर्थन मूल्य (एमएसपी) को कानूनी गारंटी दी जाएगी।

## सुरक्षा में सेंध लगाने वालों का हो गया राम नाम सत्य: योगी आदित्यनाथ

### मुख्यमंत्री ने नगीना लोकसभा क्षेत्र में जनसभा को किया संबोधित, बोले सीएम- श्रीराम के मठ के साथ ही बाबा साहेब के पंचतीर्थों का भी हुआ कार्यालय

बिजनौर। मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने कहा कि 500 साल का इंतजार खत्म हुआ है और प्रभु श्रीराम अयोध्या में भव्य मंदिर में विराजमान हो चुके हैं। न केवल श्रीराम का भव्य मंदिर तैयार हुआ है, बल्कि बाबा साहेब भीम राव अंबेडकर से जुड़े पंचतीर्थों का भी कार्यालय हुआ है। साथ ही काशी में संत शिरोमणि गुरु रविदास जी की जन्मभूमि को भी नया गौरव प्रदान किया गया है। यही नहीं बेटियों और व्यापारियों की सुरक्षा में सेंध लगाने वालों का राम नाम सत्य भी हो चुका है। कोई देश 10 साल में कैसे बदल सकता है, इसका पूरी दुनिया में जीता जागता उदाहरण भारत है। सीएम योगी शनिवार को यहां नगीना लोकसभा क्षेत्र से प्रत्याशी ओम

कुमार के लिए चुनावी जनसभा करने पहुंचे थे। मुख्यमंत्री ने कहा कि आपने बदलते हुए भारत को देखा है। 10 साल पहले न भारतीयों का दुनिया में सम्मान था और न भारत के अंदर सुरक्षा थी। विकास के कार्य ठप पड़े थे। ग्रथचार चरम पर था। महापुरुषों का सम्मान नहीं था। मगर मोदी जी के नेतृत्व में नया भारत किस कदर विकास कर रहा है और कैसे पूरी दुनिया में सम्मान प्राप्त कर रहा है, ये हम सभी देख रहे हैं। आज नया भारत ग्लोबल लीडर के रूप में देखा जा रहा है। बिजनौर से नजीबाबाद तक फोर लेन सड़क का निर्माण हो चाहे महात्मा विदुर के नाम पर मेडिकल कॉलेज, यह सभी कार्य आपके सामने हैं। सीएम ने बताया कि मोदी सरकार में



देशभर के 80 करोड़ गरीबों को फ्री में राशन दिया जा रहा है। इसके अलावा गरीबों को फ्री में आयुष्मान कार्ड, 10 करोड़ माताओं को फ्री में उज्वला कनेक्शन भी मिल रहा है। इतना ही नहीं आजादी के बाद पहली बार बाबा साहेब

के पंच तीर्थों का विकास मोदी जी के नेतृत्व में हुआ है। कांग्रेस, बसपा और समाजवादी पार्टी केवल बाबा साहेब का नाम लेते रहे। मगर उनके सपनों को साकार करने का कार्य प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के नेतृत्व में भारतीय जनता पार्टी



की सरकार ने किया है। मुख्यमंत्री ने कहा कि आज पांच सदी का इंतजार समाप्त हो चुका है और अयोध्या में रामलला विराजमान हो गये हैं। इससे पहले ही अयोध्या के अंतरराष्ट्रीय एयरपोर्ट का नामकरण महर्षि वाल्मीकि के नाम पर

किया गया है। बीजेपी कहती नहीं, बल्कि करके दिखाती है। हमने चार करोड़ गरीबों को सिर ढंकेने को छत दिया है तो बाबा साहेब के पंचतीर्थों को सम्मान देने और रामलला के भव्य मंदिर का काम भी भाजपा ने किया है। गरीबों, महापुरुषों

और आस्था को सम्मान भाजपा राज में दिया जा रहा है। कांग्रेस, सपा बसपा केवल दंगा करवाते थे और दंगाइयों को प्रश्रय दिया करते थे। ये पार्टियों कर्पण लगाया करती थीं, हमने कांठ डग्रा का आयोजन किया है। हमने प्रभु श्रीराम को साक्षात् अयोध्या में विराजमान कर दिया है तो बेटे और व्यापारी को सुरक्षा में जो सेंध लगाते थे उनका राम नाम सत्य भी हो गया है। ये आपके तय करना है कि आपको जातिवाद करने वाले चाहिए या सबका साथ सबका विकास करने वाले। सीएम ने कहा कि नगीना प्रत्याशी ओम कुमार ने लखनऊ में मेहनत करके यहां मेडिकल कॉलेज की स्थापना कराई। नजीमाबाद में चीन मिल का पुनरोद्धार हो गया। बिजनौर से हमारा इतिहास जुड़ा

है। इतिहास और विरासत के साथ विकास आवश्यक है। इसके साथ ही सुरक्षा भी आवश्यक है। हम जातिवाद, सम्प्रदायवाद और तुष्टिकरण की बात नहीं करते। हम जनता को जनार्दन मानकर उसकी सेवा करते हैं। गुंडागर्दी करने वालों को कानून के शिकंजे में लाने का काम करते हैं। बेटे, व्यापारी, महिला, किसान सभी को सुरक्षा की गारंटी देते हैं। मुख्यमंत्री ने कहा कि जो भी परिवर्तन देश में दिख रहा है, उसके वाहक हम नहीं बल्कि आप हैं। आपके एक वोट की ताकत ने देश की तस्वीर बदली है। वोट गलत हाथ में जाता था तो कर्पण लगता था। रंगदारी वसूली जाती थी, मगर आज पटरी व्यवसायियों को पीएम स्वनिधि प्रदान की जाती है।









